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Értesítés a befektetésijegy-tulajdonosok részére 

Tájékoztatjuk, hogy 2021. április 12-én módosítjuk a fent említett VABT-k és nyilvános befektetési alapok tájékoztatóját és adott 
esetben a befektetők számára kulcsfontosságú információkat.  

Ebben az időpontban módosulnak a befektetésre igénybe vehető kötvények és hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok jellemzői, és 
különösen a portfólió azon részére vonatkozó feltételek, amelynek már jelenleg is egy bizonyos minimális minősítéssel kell 
rendelkeznie. 

A kollektív befektetési alapok (részalapjai) esetében a feltételek kiegészülnek azzal, hogy olyan, helyi devizában denominált 
államkötvényekbe vagy nem alárendelt vállalati kötvényekbe is be lehet fektetni, amelyekhez a tájékoztatóban említett hitelminősítő 
intézetek nem rendeltek hitelminősítést, de amelyek kibocsátója az említett hitelminősítő intézetek közül legalább egynél 'befektetésre 
ajánlott’ (a hosszú távú kötelezettségek tekintetében legalább BBB-/Baa3, a rövid távú kötelezettségek tekintetében pedig A3/F3/P3) 
minősítéssel rendelkezik.  

Az érintett kollektív befektetési alapok (részalapjainak) teljes listája az alábbi linken tekinthető meg: 
https://www.kbc.beparticuliers/fr/informations-legales/documentation-investissements.html. 

Azok a befektetésijegy-tulajdonosok, akik nem fogadják el ezeket a módosításokat, 2021. március 11-től 2021. április 10-ig (a 
megbízások befogadási időszakának a tájékoztatóban megjelölt zárónapjáig) a pénzügyi szolgáltatást biztosító intézmények, vagyis 
a KBC Bank SA vagy a CBC Banque SA pénztáraiban kérhetik befektetési jegyeik költségmentes visszaváltását (az esetleges adók 
levonása után). 

A módosított tájékoztató, a kiemelt befektetői információkat tartalmazó dokumentum és az utolsó pénzügyi beszámolók ingyenesen, 
többek között holland nyelven is rendelkezésre állnak majd a pénzügyi szolgáltatást biztosító intézmények pénztáraiban vagy a 
www.kbc.be honlapon. 
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